



KAVA PRAVOBRANITELJICA ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA LJUBIČIĆ I PRAVOBRANITELJICA ZA DJECU JELAVIĆ POSJETILE VODICE

Pravobraniteljica pohvalila napredak vrtića Tamaris

piše **Mario Krnić**
foto **Josipa Bolanča**

Gradonačelnici Grada Vodica Branki Juričević Martinčević, u radnom su posjetu bile pravobraniteljica ravnopravnosti spolova Višnja Ljubičić i pravobraniteljica za djecu Mila Jelavić. Pravobraniteljica Jelavić prisustvovala je i redovitom primanju roditelja s prinovama u Uredu gradonačelnice, kojih je ovom prilikom bilo 38, da bi iz prve ruke čula kako žive vodičke obitelji i s kojim se problemima susreću tijekom prvih godina života i školovanja svoje djece. Izrazila je zadovoljstvo brigom i uvjetima koje Grad pruža mladim obiteljima da bi im omogućio lakše postizanje ravnoteže u obavljanju profesionalnih i obiteljskih obaveza.

POHVALA ZA TAMARIS

Pravobraniteljica Jelavić pohvalila je napredak rada gradskog vrtića Tamaris koji je u posljednjih nekoliko godina oformio cjelodnevni boravak, jaslice i otvorio područni vrtić u zaleđu. I na otoku Prviću također se skrbi o djeci predškolskog uzrasta uz financijsku potporu Grada.

Od ove se godine povećao i broj skupina djece, vrtić se proširio u dodatne prostore, sve kako bi se što više mališana upisalo u ovu predškolsku ustanovu. Mila Jelavić pohvalila je i osnivanje pedijatrijske ambulante te kvalitetnu zdravstvenu skrb za djecu.

Također, na sastanku se otvorila i tema potrebe organiziranja dječjih ljetnih igraonica koje bi bile od velike pomoći ženama zaposlenim na sezonskim poslovima od svibnja do kraja rujna. Ujedno, takve bi igraonice mo-

gle biti i dodatna turistička ponuda za najmlađe posjetitelje Vodica, a time bi se osigurala i nova zapošljavanja i novi izvori prihoda za gradski vrtić. Dok je predškolski odgoj zadovoljavajući, uočeni su nedostaci u osnovnoškolskom obrazovanju. Očita je potreba da, s obzirom na broj učenika koji pohađaju osnovnu školu Vodice te sve veći broj upisane djece s posebnim potrebama te s obzirom na dinamiku života, vodička škola mora imati zaposlenog defektologa s punim radnim vremenom.

Pravobraniteljica za djecu bila je prije nekoliko mjeseci u nadzoru u osnovnoj školi u Vodicama te je tom prilikom upozorila na negativnosti koje vodstvo škole treba što prije otkloniti. Predložila je da se upotpuni školski stručni tim te da se ustroji agilniji sistem koji bi pomagao učenicima u savladavanju problema pri učenju i usvajanju društvenih vještina.

PROSTOR ZA UDRUGE

Predloženo je da unatoč postojanju brojnih gradskih udruga, na području grada djeluje čak njih 53, i unutar škole treba osnovati više izvanškolskih aktivnosti. Istaknuta je i potreba osiguranja prostora u kojima bi se mogli sastajati i družiti tinejdžeri. Takve prostore planira osigurati grad u prostorima tzv. Stare škole - u sastavu novouređene gradske

knjižnice.

Pravobraniteljica ravnopravnosti spolova, pak, nakon što je upoznata s brojem žena koje obnašaju važnije funkcije u gradu, naglasila je potrebu njihova jačeg uključivanja u lokalni politički, gospodarski i društveni život. Pohvalila je svijetli primjer gospođe Liposave Kušćević s otoka Prvića koja samostalno vodi svoj obrt i svoje proizvode uspješno brendira kao Hrvatke otokne proizvode te postiže visoke standarde kvalitete i plasira ih na međunarodnom tržištu, zaželjevi Vodicama više takvih uspješnih poduzetnica.

Pravobraniteljica Ljubičić bila je zadovoljna i brojem gradskih vijećnica, činjenicom što Grad vrlo uspješno vodi upravo žena... ali je naglasila potrebu jačanja i poticanja kreativnosti i stvaralaštva Vodičanki koje bi mogle biti više uključene u rad udruge, ne samo kao članice, nego i kao njihove predsjednice, koje bi svojim idejama i poduzetništvom mogle pružiti više u daljnjem napretku Vodica.

Od ove se godine povećao i broj skupina djece, vrtić se proširio u dodatne prostore, sve kako bi se što više mališana upisalo u ovu predškolsku ustanovu

